

**Kategorija:** Sado Mazo

Adapter

Šifra proizvoda: RIM0003001

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim visokokvalitetnim **adapterom**, stvorenim da unapredi vaša iskustva i poveže vas sa vašim omiljenim igračkama za odrasle. Ovaj **adapter** ne predstavlja samo praktično rešenje, već otvara vrata ka neograničenim mogućnostima uživanja i istraživanja. Dizajniran sa posebnom pažnjom od strane renomiranog brenda Rimba, svaki detalj ovog proizvoda osmišljen je kako bi vam pružio bezbrižno i uzbudljivo iskustvo.

Izrađen od izdržljivog PVC materijala, naš **adapter** obezbeđuje dugotrajnost i otpornost na različite uslove korišćenja. Sa težinom od samo 0.02 kg, lako ga možete poneti sa sobom, što ga čini savršenim pratilac´em za svaku priliku. Bilo da ste kod kuće ili na putu, možete biti sigurni da će vaš **adapter** biti spreman da ispunji vaša očekivanja i omogućiti vam istraživanje novih dimenzija intimnosti.

Osim što poboljšava funkcionalnost vaših omiljenih igračaka, naš **adapter** je dizajniran sa ciljem da obezbedi i vašu sigurnost. Svi materijali korišćeni u proizvodnji su pažljivo odabrani kako bi se osiguralo da ispunjavaju najviše standarde kvaliteta. U svetu gde je intimnost važna, ne želite da rizikujete sa proizvodima koji nisu sigurni. Odaberite naš **adapter** i uživajte u bezbrižnom trenutku zadovoljstva.

Dostupnost diskretne dostave dodatno povećava privlačnost ovog proizvoda. Razumemo koliko je važna diskrecija u svetu proizvoda za odrasle. Svaka narudžbina je pažljivo upakovana tako da niko ne može da prepozna sadržaj. Vaš paket će brzo i sigurno stići na vašu adresu, omogućavajući vam da se opustite i uživate u izvršenju svojih želja bez ikakvih briga.

Zamislite trenutke provodene sa stilom zahvaljujući našem **adapteru**. Bilo da želite da istražujete nove načine uživanja sa partnerom ili potražite nešto za ličnu upotrebu, ovaj **adapter** je prava stvar za vas. Pružite sebi ili voljenoj osobi poklon koji će vam oboma doneti radost i uzbuđenje u

svakodnevni život.

Uredite svoju kolekciju igračaka na način koji odgovara vašim potrebama. Odabir našeg **adaptera** neće biti samo ulaganje u kvalitet, već i u vaš lični užitak. Oslobodite svoje fantazije, istražujte bez granica i dopustite sebi da uživate u svemu što intimni život može da ponudi.

Neka vaš put ka novim iskustvima počne ovim fantastičnim **adapterom**. Pridružite se mnogim zadovoljstvom ispunjenim korisnicima koji su otkrili vrednost kvaliteta, bezbednosti i diskrecije. Učinite prvi korak ka otkrivanju stvarne senzualnosti već danas i uživajte u svakom trenutku. Ne propustite priliku da unapredite vašu kolekciju igračaka i obogatite svoje iskustvo. Uz naš **adapter**, svaki trenutak će biti ispunjen strašću i užitkom.

Deklaracija

Model:	Adapter RIM0003001
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Materijal:	PVC
Barkod:	8718924231791
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------